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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-11-GAPSJ-17-06-2024 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 17 día del mes de junio del 2024, siendo las 14h18  
se da inicio a la sesión Ordinaria número  11, con la asistencia de cuatro vocales principales y  
la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente, compañeros 
buenas tardes, señora tesorera, buenas tardes  y al público  que nos ve a través de las redes 
sociales  tengan cada uno de ustedes buenas tardes  y bienvenidos a una nueva sesión, proceda 
con el orden del día señora secretaria, toma la palabra la secretaria,  señor presidente,  señores 
vocales   y a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales ,  tengan cada uno de 
ustedes buenos días, procederé  a dar lectura a la respectiva convocatoria, una vez finalizada la 
lectura el presidente toma la palabra en indica a la secretaria continúe con el primer punto de 
orden, toma la palabra la secretaria, 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 
Presente, señor Carlos Castro, presente, señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, 
presente, señor Carlos Julio Macías, presente, señor presidente contamos con el quórum 
reglamentario, toma la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden del día, toma 
la palabra la secretaria, lectura y aprobación del Orden del día; Constatación del Quórum; 2.-
Lectura y aprobación del Orden del día; 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-10-GADPSJ-31-

05-2024, 4.-Informe de labores y gestión del presidente del  1 al 17 de junio del 2024, toma la 
palabra el señor presidente, tome la votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria, 
señor Carlos Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, a favor; toma la palabra la 
secretaria, señor Héctor Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar,  aprobado; 
toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado, su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado,  
aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma la palabra el señor 
Carlos Macías,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, 
toma la palabra el Juan Carlos Cabrera,  aprobado; toma la palabra la secretaria señor 
presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, 
señora secretaria proceda con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria, 3.- 
Lectura y aprobación del ACTA SO-10-GADPSJ-17-06-2024,   toma la palabra la secretaria 
dando lectura al acta anterior, una vez finalizada la lectura el señor presidente toma la palabra 
e indica señora secretaria proceda con la votación , toma la palabra la secretaria, señor Carlos 
Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado;  toma la palabra la secretaria, 
señor Héctor Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar,  aprobado; toma la 
palabra la secretaria, señor Ángel Prado, su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado,  
aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma la palabra el señor 
Carlos Macías,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, 
toma la palabra el Juan Carlos Cabrera,  aprobado; toma la palabra la secretaria señor 
presidente el ACTA SO-10-GADPSJ-17-06-2024,  ha sido aprobada por unanimidad, toma la 
palabra el presidente señora secretaria pase con el siguiente punto, toma la palabra la 
secretaria 4.-Informe de labores y gestión del presidente del 1 al 17 de junio 2024, toma la 
palabra el presidente, señores vocales, compañeros vocales  y público que nos observa  a través 
de la redes sociales les voy a dar a conocer lo que se ha llevado en estos primeros días del mes, 
se llevó trabajos con la retroexcavadora en la zona alta y en la zona baja de la parroquia, 
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participe del seminario  sobre la remoción y revocatoria de mandato de autoridades locales 
impartido  por CONAGOPARE GUAYAS, participe de la presentación de los planes de seguridad 
y  convivencia pacifica que se llevo a cabo en la Prefectura del Guayas, por autogestión se rindió 
homenaje a los Padres en compañía  de los Concejales Hugo Prado y su concejal alterno Haylis 
Prado, nos reunimos también con la comisión  de festejo, para socializar las actividades por  la 
parroquialización , también les doy a conocer que no ha llegado  la asignación correspondiente 
al mes de mayo, compañeros vocales por otro lado les hago la  cordial invitación para el día 
miércoles 19 de junio, donde se va llevar la  a cabo la Brigada Social  en el Salón de Actos de la 
Junta General de Usuarios,  esto todo lo que les debo informar de mis actividades realizadas los 
primeros días del mes de junio, toma la palabra el señor Carlos Castro, una pregunta señor 
presidente, compañeros vocales, señora secretaria buenas tardes, yo quisiera que nos informe  
a la ciudadanía  si va a ver las fiestas aquí como todos los años aquí en nuestra junta parroquial, 
porque me han dicho que haga esa pregunta y yo quisiera saber que nos informe usted, toma la 
palabra  el presidente como les acabe de decir en mi informe que hace unos días atrás nos 
reunimos con la comisión de festejos  de lo cual tenemos  previsto un pregón, no se va hacer 
desfile en vista del bajo presupuesto, seguido la sesión  solemne y en horas de la noche se 
termina con el baile público, es lo que hasta el momento se tiene  programado para el 3 de julio, 
toma la palabra el señor Carlos Castro, alguna pregunta compañeros  vocales, toma la palabra el 
señor Héctor Escobar , buenas tardes señor presidente a todo el público que nos ve  a través de 
las redes, señor presidente usted indica que hay una casa abierta  pero este no nos dice que 
estand que van a ver, toma la palabra el presidente esto realmente en coordinación con el MIES, 
van a ver stand del MIES, donde las personas pueden acercarse para preguntar sobre el bono, 
brigada de cedulación, entre hoy y mañana se va  a realizar la publicación para que la 
ciudadanía tenga conocimiento, toma la palabra el señor Héctor Escobar, entonces para  darle 
conocimiento a la ciudadanía, gracias por la información,  toma la palabra el señor Carlos 
Macías, señor Presidente yo le llame hace unos días para hacerle conocer de la tubería del agua 
en el recinto San Eduardo, y casualmente vuelta en la mañana  los moradores de mi recinto que 
tienen que escarbar unos 12 a 15 metros de escarbar, de nuevo me recordaron eso, toma la 
palabra  el presidente, directamente don Carlos lo que pasa es lo siguiente  la retroexcavadora 
sigue en el canchón del municipio, directamente las llantas están compradas, lo que  pasa que 
han aparecido nuevos daños, parece que tiene el radiador dañado, los retenedores que todavía 
no los han encontrado, yo le pregunte  al Alcalde y no los han podido conseguir en cuanto este 
pasan a darle solución al problema   de la máquina y la de la ambulancia van a dejarla también 
arreglada  para que comiencen a prestar sus servicios de la parroquia, cuando yo converse con 
el alcalde  sobre las festividades él me dio a escoger aumentar un poquito de dinero para las 
fiestas o para arreglar la ambulancia y la retroexcavadora rápido, yo le respondí que arregle lo 
vehículos porque la fiesta es un día, pero si se deja  solucionado lo de la maquina y ambulancia 
nosotros tenemos para trabajar tranquilamente de largo  he ir solucionando problemas, 
nuestros hermanos  de la zona alta están solicitando la retroexcavadora, pero por lo menos 
haya la Prefectura del Guayas está interviniendo  con sus equipos,  en el recinto la Palma 
gracias a la Prefectura se está haciendo la reconformación de la vía, el día de hoy también 
tuvimos que guiar  a un grupo de vol quetas de la Prefectura que iban llenas de material para la 
Vía Potrerito, Mocoral y el Tigre, todo eso se está dando  gracias a la gestión del Municipio como 
del GAD Parroquial, por eso yo le agradezco a la Alcaldía de Colimes como la Prefectura porque 
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nosotros no contamos con los recursos necesarios, pero si tenemos esa fuerza para hacer 
gestiones  para poder trabajar, sin más  puntos por tratar señora secretaria de por terminada la 
sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión siendo la 14h35  
 
 
 
 
Señor. Juan Carlos Cabrera                                                                CPA. Melissa Guerrero 
PRESIDENTE                                                                                          SECRETARIA- TESORERA 
GAD PARROQUIAL SAN JACINTO                                                     GAD PARROQUIAL SAN JACINTO 
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